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DAGENS AGENDA
– Om företagswebbplatsen
– De svenska företagens resultat
– Förväntningar och goda exempel

– Press
– Hållbarhet
– IR och aktieinformation
– Om företaget
– Karriär

– Våra tips

Skriv gärna frågor i 
Q&A så svarar vi!

freja.nilsson@comprend.com

Freja Nilsson

helena.wennergren@comprend.com

Helena Wennergren







A big list of things

Brand experience

Legal requirements

User needs

Perception movement

Content to tell stories

Visual identity

Digital design systems

Brand platform

Asset management

Social branding



WEBRANKING BY COMPREND SEDAN 1997

Vad vill målgrupperna?
– Kapitalmarknad
– Jobbsökande

Vad presenterar företagen
– 50 kärnkriterier – 250 

delkriterier
– 100 svenska webbplatser
– Totalt ca 800 europeiska 

webbplatser

1

2
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COMPRENDS KAPITALMARKNADSUNDERSÖKNING 2021

FÖRETAGSWEBBPLATSEN DEN MEST 
ANVÄNDA KÄLLAN

18%

21%

29%

29%

30%

30%

30%

51%

82%

82%

87%

89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Investerarforum
Företagets diskussionsforum

Företagets sociala medier
Företagsbloggar

Oberoende podcasts
SEC Edgar och andra databaser

Yahoo Finance, Google finance etc
Aktiemarknads-press

Dagliga affärstidningar
Affärsmagasin

Årsredovisningar
Företagswebbplatser

Vilken information om börsnoterade bolag följer du i din professionella kapacitet?

FÖRETAGSWEBBPLATSER
ÅRSREDOVISNINGAR



MÖTER SVENSKA FÖRETAGSWEBBPLATSER 
MÅLGRUPPERNAS 
FÖRVÄNTNINGAR? 



MÖTER SVENSKA FÖRETAGSWEBBPLATSER 
MÅLGRUPPERNAS 
FÖRVÄNTNINGAR? 

NJA…
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WEBRANKING BY COMPREND 2021-2022

SVERIGES RESULTAT VS EUROPE 500

Startsida Styrning Rapportering Press

Hållbarhet Om oss IRAktien Karriär

65%
+11%

57%
+2%

55%
+12%

52%
+1%

49%
+1%

47%
+1%

45%
-2%

47%
+9%

34%
-7%

33%
+7%

Funktionalitet

+2%

GENOMSNITTLIG POÄNG: Sverige: 46. 2  Europe 500: 43.6
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WEBRANKING BY COMPREND 2021-2022
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GRATTIS TILL DE SVENSKA   
TOPPBOLAGEN!

1. 
2. 
3. 

MEN INNAN VI GÅR IN PÅ DET…

Sandvik, 76.0 poäng

Essity, 74.5 poäng

Swedish Match, 83.8 poäng



SÅ HÄR KAN NI 
FÖRBÄTTRA ER:
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PRESS

Exempel Ericsson

https://www.ericsson.com/en/newsroom
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BRA FILTRERINGSMÖJLIGHETER
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WEBRANKING BY COMPREND 2021-2022 SVERIGE

PRESS: KRISKOMMUNIKATION

51%
20% 2%

49%
80%

98%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Hur Covid-19 har påverkat Hur Covid-19 förväntas påverka Kriskommunikationspolicy

Inkluderar Inkluderar inte
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COVID-19 PÅVERKAN
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KRISKOMMUNIKATION

“Our general disclosure policy applies also to crisis 
situations – we are committed to communicating 
promptly, openly and honestly in all situations. Our crisis 
communications manual defines communications 
responsibilities, tasks and procedures in crisis situations.”
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COMPRENDS KAPITALMARKNADSUNDERSÖKNING 2021

DET VIKTIGASTE INOM HÅLLBARHET

3.71

3.70

3.64

3.54

1

2

3

4

5

(1=Inte alls viktigt, 5=Väldigt viktigt)

Miljödata 

Code of conduct (även för leverantörer)

Anti-korruption

Hållbarhetsstrategi

Miljömål och måluppfyllnad

3.73
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MILJÖDATA, MÅL OCH UPPFYLLNAD
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MILJÖDATA, MÅL OCH UPPFYLLNAD
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MILJÖDATA, MÅL OCH UPPFYLLNAD
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MILJÖDATA  - EN LÄNGRE TIDSSERIE
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– Bör finnas under Hållbarhet, Bolagsstyrning 
eller Om oss på webbplatsen. 

– Även uppförandekod för leverantörer – eller 
om samma gäller – bör finnas. Om det är 
samma bör det framgå.

– Av alla svarande i Comprends 
kapitalmarknadsundersökning 2021:
– 93 % tycker att en uppförandekod är viktig.
– 90% tycker att en leverantörs uppförandekod 

är viktig.

UPPFÖRANDEKOD

Exempel Telia Company

http://dontdothisatwork.teliacompany.com/
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COMPRENDS KAPITALMARKNADSUNDERSÖKNING 2021

DET VIKTIGASTE INOM IR

4.04 resp 4.12

4.09

4.09

4.02

1

2

3

4

5

(1=Inte alls viktigt, 5=Väldigt viktigt)

Finansiella mål och måluppfyllnad

Finansiella utsikter

KPIer

Strategi

4.29Översikt av finansiella data 
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– 94% anser att finansiell 
måluppfyllnad är viktigt.

– 93% anser att finansiella mål är 
viktiga. 

– 25% av de svenska företagen 
presenterar mål och 
måluppfyllnad

WEBRANKING BY COMPREND 2021-2022

FINANSIELLA MÅL OCH 
UPPFYLLNAD

Exempel Avanza

https://investors.avanza.se/en/ir/considering-investment-avanza/targets-and-outcomes/
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FINANSIELLA MÅL OCH MÅLUPPFYLLNAD

Exempel ICA Gruppen

https://www.icagruppen.se/en/about-ica-gruppen/#!/goals-and-strategy
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FINANSIELLA MÅL OCH MÅLUPPFYLLNAD

Exempel ICA Gruppen

https://www.icagruppen.se/en/about-ica-gruppen/#!/goals-and-strategy
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OUTLOOK

Exempel TietyEvry

https://www.tietoevry.com/en/investor-relations/investing-in-tietoEVRY/financial-outlook/
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RISKER

Exempel Indutrade
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RISKER
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STRATEGI



COMPRENDS KAPITALMARKNADSUNDERSÖKNING 2021

OM FÖRETAGET

4.00

4.02

4.09

4.16

3.90 3.95 4.00 4.05 4.10 4.15 4.20

Affärsmodell

Produkter/tjänster

Affärsområden

Korta fakta om företaget
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KORTA FAKTA

Exempel Saab
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AFFÄRSMODELL
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COMPRENDS KARRIÄRUNDERSÖKNING 2021

VIKTIGASTE KARRIÄRINFORMATIONEN

3.64

3.58

3.54

3.51

3.50

1

2

3

4

5

(1=Inte alls viktigt, 5=Väldigt viktigt)

Information om hur det är att arbeta på företaget

Information om vilka platser företaget finns på

Information om öppna ansökningar

Förklaring av rekryteringsprocessen

Företagets kultur och värderingar
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COMPRENDS KARRIÄRUNDERSÖKNING 2021

MÖJLIGHET TILL DISTANSARBETE

23%

30%
26%

13%

4%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Väldigt viktigt (5) Viktigt (4) Ganska viktigt (3) Lite viktigt (2) Inte viktigt (1)

Hur viktigt är det att en potentiell arbetsgivare informerar om möjligheten att arbeta
hemifrån?
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COMPRENDS KARRIÄRUNDERSÖKNING 2021

FÖRETAGENS INFORMATION OM DISTANSARBETE

5%

95%
Inkluderar information om distansarbete

Inkluderar inte information om distansarbete

Sverige

18%

82%
Inkluderar information om distansarbete

Inkluderar inte information om distansarbete

Europa



44Exempel Volvo 
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COMPRENDS KARRIÄRUNDERSÖKNING 2021

SIDOR OM KARRIÄR OCH OM FÖRETAGET
MEST BESÖKTA

11%

10%

4%

9%

5%

7%

4%

5%

20%

22%

17%

20%

19%

17%

8%

7%

40%

35%

35%

38%

33%

37%

33%

30%

20%

22%

33%

22%

29%

25%

34%

34%

9%

11%

11%

11%

13%

14%

22%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aktieinformation

Investerarrelationer

Press/Media

Finansiella rapporter

Bolagsstyrning

Hållbarhet

Om företaget

Karriär

När du ska bedöma en potentiell arbetsgivare, hur ofta besöker du följande sidor?

Aldrig (1) Sällan (2) Ibland (3) Ofta (4) Alltid (5)

Genomsnitt

3,65

3,62

3,24

3,25

3,06

3,32

3,02

2,96
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COMPRENDS KARRIÄRUNDERSÖKNING 2021

FÖRETAGSWEBBPLATSER OCH LINKEDIN MEST
TROVÄRDIGA

30%

17%

16%

12%

10%

19%

10%

6%

13%

16%

18%

15%

13%

13%

9%

10%

33%

31%

33%

35%

38%

28%

27%

25%

15%

26%

22%

26%

26%

24%

32%

30%

7%

10%

11%

12%

13%

16%

23%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Xing

Twitter

YouTube

Facebook

Instagram

Wikipedia

LinkedIn

Företagswebbplatsen

Hur mycket litar du på ett företags följande kommunikationskanaler?

Litar inte alls på (1) Litar lite på (2) Litar på till viss del (3) Litar mycket på (4) Litar fullständigt på (5)

Genomsnitt

3,66

3,48

3,03

3,18

3,11

2,69

2,95

2,51
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Lyft ut innehållet från årsredovisningen till webbplatsen

TRE TIPS!

1
2
3

Gör illustrationer i html – eller komplettera åtminstone 
med text.

Kontrollera att ni uppfyller checklistan.
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CHECKLISTA

Finansiella mål och måluppfyllnad

Finansiell outlook

Affärsmodell

Miljödata, mål och måluppfyllnad

Pressarkiv med kategorier

Hur det är att arbeta på företaget



TACK FÖR OSS! 
FRÅGOR? 
www.comprend.com/webranking

Välkomna att höra av er för en demo av Webranking-rapporten!

http://www.comprend.com/webranking
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